Сегодия состоится торжественное собрание, посвященное завершению строительства нового здания Республиканского русского драматического

делу венец

Спасибо строителям

Для коллектива Республиканского ордена Трудового Красного Знамени русского драматического театра настаг волнующий день-новое зда ние театра вступает в строй. Это события-праздник уфимцев. Прекрасное здание театов стело украшением од ной из центральных плошадей города—площади имени В. И

Больше всех, комечно, дуемся мы, работники театра. Ведь нам трудиться в этом Ведь нам трудиться в этом здании. Зрители, несомиенно залюбуются просторным фоне удобным, красивым эрительным зелом. Мы же говорим большое спасибо строителям за хорошо продуманные слу-MECTA AKTEDOR.

Надо сказать, что новое здание театра уникально кан по архитактура, так и по сво-ей технической оснащенности. Режиссеры, сценографы, ком-позиторы получили возможность создавать яркие, мас-штабные спектакли.

Наш новый театр-это цемаш новым театр—это се-лое предприятие с большими и резнообразными цехами. Парихмахерский и гримиро-вальный, пошивочный и костюмерный, художественно-докоративный и еще множест во различных цехов и служб

Мне хотелось бы сназать о грим-уборных, то есть а том месть, где актер готовится к спактаклю, а после напряженной работы отдыхает. Это большив, светлые комнеты, в которых будут неходиться не более двух-трех человек. Удобгримиревальные зеркала, приятное освещение

зеркала, приятное освещение, душ, кресла для отдыха. От нашего коллектива мне хотелось бы передать огром ное спасибо строителям за труд и заботу. Мы постара-SMCS MX ORDANASTS.



Вот и настало время сказать ются люди, чтобы не спеша сплоченней уфимцев, гостей города.

простых, суожняе видя од- сипсовие обнаментальные шинделки, множество технологи ты. Возить со стороны—деледелки, миожество технологи ты, возить со стороня-деле-ческих операций, повышенные но, потеряется жного време-трабования к качеству работ— ни. Приняли смелое и пре-ведь сюде будут ходить ты- вильное решение: оборудова-сями людей. Я и мои подруги ли на месте учесток по магосями людем. я и мом пераруги ли не месте учесток по заго-спокойны: здение удалось на товлению плит. Быпо хлолот-славу. Пусть не подумеют, что но, зато выиграло дело. ТЯКОВ хвалю себя, нет. Мы видим, Не строительстве театра выг сеня, как сюда, не площеди, стеке роспо местерство меляров,

го драматического театра за служебные помещения, артис дующих объектах. помнится каждому маляру на- тические и гримерные комнашей бригады, участвовавше- ты, оформляла подвесные по-му в строительстве. Приятно толки в фойе. Много смекалосознавать, что этот объект ки, инициативных рашений бы останется также в памяти всех по предложено строителями ло предложено строителями нашего тресте. Приведу один Стройка эта была не из козырька снизу были нужны

C787 любимую поговорку строите- резглядеть великолепное со- Сложное задение-всегде эк-ляй: конец-делу венец. Зде- оружение. Значит, получилось! замен. Опыт, приобретенный ние Республиканского русско- Наша бригада отделываля здесь, поможет нам на после-

> **АБЛУЛЛИНА** бригадир маляров СУ-2 треста «Башграждантреста «Башграждан-строй» кивалер ордена «Трудовой славы» III

степеня. НА СНИМКЕ: лучшие отделочники генподрядного треста «Башпражданстрой»; треста Ввипражданстрой выполнявшие основную 18 боту на здании театра, исту катуры Г. Идрисова, Ф Фанауллина, Х. Арслангазина, М. Федорова, маляр Л. Исстанова, плиточници Ф Гайсния, Е. Халикова
Фото В. ОСОТОВА.

ТРУД, ДОСТАВИВШИЙ **РАДОСТЬ**

гоанитчиков, монтажников, которые готовили к открытию здание Республиканского русского драматического театра, можно было часто видеть высокого человека, который на-поминал прораба: давал строителям советы, вникал в agean ход пусковых работ, обходил здание вокруг, всматривался в его черты. Это был глава архитентор Центрального главный учно-исследовательского инсти-

— По высназываниям строи-



етор проекта здения тавтра, хитенторы, работники культу пешно сгравиться с этой за-Наш корреспондент Р. Фай ры, руководитель строитель дачай помогли коллективы рахманов побеседовал с А.И. ных организаций. Варианты производственных объедина-Наш корреспондент г. мых организация, портаниз доржения доржения портаниз мотор почениямимы изменуне открыт органах. Критические заме «Металлист». Пеменчиным моженую органах. Критические заме «металиста.

— Алексей Иванович, какие чения мне очень помогли. Большой вклад в оформле зами пражние работы маибо Здоние, кои в уже сказал, не ние здания внесли художникиваши пражние работы маибо очень большое по внутрен монументалисты Владимир нему объему. Для театра в Сергавани Лемпорт и Николай — Пожалуй, я бы выделия стличне от дворцов культуры Андреевич Силис. Они рез-две. Это здание филармонии внушительные размеры, осо- работали скульптуру пилонов, с залами на 1200 и 300 мест бенно внутри, ин к чему, как, форму решеток, что на бокр с заглями на замо в Бимость авгури, ил в чето достигает более 130 тыт мериюе архитектурное убран фигуры-симделы, которыми вго достигает более 130 ты мерное арзитектурнов убрам фируры-симаолы, которыми сяч кубоматров — на 55 ты стао Другов дало внешний украшан карииз сяч большя, чем у задания облин. Тут задание мнеет прастов Ме 3, досторым респортурниции запа Верховного смета СССР в Креиле, смоторый бил признаем пучации проектом 1971 года. Тогда же в приступни к ребота из проектом 1971 года. Тогда же проектом згото задания, смоторый к ребота из проектом 1971 года. Тогда же проектом згото задания, смоторый к ребота издания проектом згото задания, смоторый к ребота издания проектом згото задания, смоторый к ребота издания смоторый к уфинцы, ума внеше по задания и мощивых пилонах в сострания в вывос кариная на деях тактра. Они чутко отнеслись и плонах в селем советам архитих отнеслись и посты быто проектом згото задания и мощивых индонах.

— По зысказываниям стромтелей, де и других гороман, зать и окаримае. Его чашуя, переделывали, дорабатывали
здание театра заметно выдевется в архитектурном облине города. Поэтому и нитерес
изучал провит и затем руковотруд приносил только редость
в иему бельшой. Кан редил или участовал в строин А. СНИМКАХ: автор провишемся проект здания;
— Я не раз приезжен в
за го, чобы цвет козырых распубликанского русского
башиниремо, чтобы лучше узполучился насыщенным. Ведь драметического театра.

в строи на СНИМКАХ: автор провинать стиль застройним местных архитектурному облику Уфы
городов. Побывал не только в пств не достает как раз цвето-

было слышать и видеть, нак облю слышать и видеть, кек пар-зийніце, сивятские, хозяй-стиенные руководитали рес-публики и города заботятся о крясоте столицы Башкирии, о придкини ви неповторимых придения ви неповторимых черт. ...Предлагали сделать карниз золотистым. Но тако го цвета в Уфе уже достаточ но. Выбор пал не синий. Под сказали его древние башкир национальных костюмов. Цевт учно-исследоватальского инсти-тута экспариментального про Уфе, но и в Салавате, Стер- этот воплотили в эмали. Кста-ектирования эрелищных соо- ликамаке. Вариантов проекта ти, это парвый в мире опыт ружений им. Б. С. Мезенцева было много. Каждый виним- применения цевтной эмали Алексей Ивенович Печенкин, тельно изучали уфинские ар- для оформиня здания. Ус-ветор проекта здания тватра: хименторы, работники культу- пешно справиться с этой заматаростронтельного и

мощных пилонах.

— Стоило бы отдельно ске- роз, художников, если недо

